
VEDOMÁ  SPOLUPRÁCA  STRACHU  A PÝCHY – 2.časť  
 

Druhý minulý život:   

O niekoľko storočí neskôr sa v ďalšom živote Rebeka narodila ako žena do rodiny, ktorá dala 

vzdelanie všetkým svojím deťom bez ohľadu na to, či sa narodili ako chlapci alebo dievčatá.  

V tomto živote dostala meno Rachel  a opäť z nej vyrástla krásna mladá žena, ktorá bola nielen 

vzdelaná a múdra, ale bola aj veľmi vnímavá, empatická, láskavá, súcitná, starostlivá a nežná.  

Opäť sa na prvý pohľad zamilovala do krásneho a charizmatického muža, ktorý jej lásku opätoval.. 

Obidvaja sa navzájom veľmi milovali, zosobášili sa a v láske vychovávali svoje deti. Obidvaja 

sa snažili pomáhať druhým ľuďom, ktorí boli súčasťou ich života. Postupom času ako Rachel 

pomáhala ľuďom si v sebe vytvorila presvedčenie, že jej sa nemôže stať nič zlé, pretože ona pomáha 

druhým ľuďom a tak je pre nich užitočná, potrebná a dôležitá. 

Avšak už  vieme, že pýcha dôležitosti nás vždy pokorí a preklopí nás do pozície obete  

práve tým, že to čo sa nám stane, potom nevieme a nedokážeme prijať. 

Napriek tomu, že ona sama bola k ľuďom empatická a láskavá, nevidela v svojej pýche dôležitosti, 

že aj iné ženy si robili zálusk na jej  charizmatického manžela a chceli ho získať pre seba. 

Jej manžel stále mal oči, svoje srdce a lásku len pre svoju milovanú manželku a na inú ženu sa ani 

nepozrel. Vtedy sa žena, ktorá chcela získať jej manžela pre seba dohodla s iným mužom, že musia 

v jej manželovi vytvoriť pochybnosti o jej láske k manželovi a musia v ňom vytvoriť presvedčenie, 

že mu je jeho milovaná manželka neverná a že ona má milenca. 

Táto žena zaplatila potom mužovi  nemalú sumu peňazí, aby si najprv získal dôveru Rachel a aby mu 

ona dôverovala a pustila ho k nim domov a on ju potom doma znásilnil, pričom okolnosti toho 

znásilnenia  naplánovali a vytvorili tak, aby práve vtedy prišiel jej manžel domov. 

Manžel  bol najprv veľmi prekvapený z toho čo videl a na krátky okamih zapochyboval o láske 

a vernosti svojej manželky, kým si uvedomil, že to bolo zinscenované a jeho manželka bola tým 

mužom brutálne znásilnená. Po tejto traumatickej udalosti a brutálnom znásilnení  si Rachel v sebe 

vytvorila najprv pocit studu  a hanby, ktorý v nej následne vytvoril nehodnosť. Avšak aj energia 

nehodnosti v nej spätne prehlbovala pozíciu obete a tak pýcha obete v nej narastala.  

Takto sa vlastne dostala do začarovaného kruhu pýchy obete, kde všetky tie energie, čiže neprijatie 

toho, čo sa jej stalo, studu, hanby, nehodnosti, ale aj hnevu, bezmocnosti a  krivdy 

podporovali  pozíciu obete a to znovu spôsobovalo, že v nej narastala pýcha obete.  

A tak sa potom zaťala a zatvrdila v tom, že ona už nikdy nikomu nebude pomáhať, pretože ona ľuďom 

pomáhala a dala by im aj srdce na dlani a oni ho pošliapali.  

Preto potom povedala vyhlásenie, že : „ ona už nikdy viac nechce a nikdy viac nebude pomáhať 

ľuďom, pretože nikto z nich si to nezaslúži.“  



Avšak takto, ako Rachel, znovu ešte prehĺbila a zväčšila pýchu obete, do ktorej ju najprv 

preklopila jej pýcha dôležitosti, pretože si vytvorila v sebe presvedčenie a myslela si, že ona je 

pre ľudí dôležitá, lebo im pomáha a tak  jej sa nič zlé nemôže stať. Tu je potrebné si vedome 

uvedomiť,  že sa tak udialo práve preto, že toto je vedomá spolupráca jednotlivých hláv pýchy. 

 

Aby ste pochopili, ako tie energie pôsobia a navzájom sa podporujú vysvetlím vám postupnosť, 

ako ich pýcha v nej vytvorila. 

Po znásilnení najprv v sebe vytvorila pocit studu  a hanby, ktorý v nej následne vytvoril 

nehodnosť. A práve ten pocit nehodnosti v nej potom vytvoril falošnú hrdosť, že tí ľudia si 

nezaslúžia jej pomoc, čiže oni nie sú hodní toho, aby im ona pomáhala, ale v tej podstate práve 

týmto vyhlásením ona  svoj pocit nehodnosti hodila na tých ostatných nevinných ľudí, ktorí jej 

nič nespravili. 
 

Tento vzorec správania sa rovnako zapísal do nevedomých rovín tejto bytosti a v živote tu 

a teraz výrazným spôsobom ovplyvnil jej život. 

TU a TERAZ na základe toho nevedomého vzorca správania sa deje to, že táto bytosť  k ľuďom 

zo svojich nevedomých rovín vysiela energiu nehodnosti a to znamená, že ona nie je hodná toho, 

aby ľuďom pomohla a práve preto ľudia jej služby, ktoré im ponúka,  nevyužívajú.  

Deje sa tak preto, že v tom minulom živote jej pýcha falošnej hrdosti  pomáhala zakrývať  pocit 

nehodnosti, ktorý ju hodil do pozície obete, avšak zakrývala to sama pred sebou práve tým, že 

tí ľudia si to nezaslúžia, čiže oni si nezaslúžia, aby im ona pomáhala.  

Aby sa to mohlo zmeniť potrebuje tu a teraz ten pocit nehodnosti a to, že si to tí ľudia 

nezaslúžia, zmeniť  na energiu toho, že oni si to zaslúžia a zároveň, že ona je hodná toho, aby 

im pomáhala. Ona ako ľudská bytosť tu a teraz potrebuje vedome urobiť nasledujúce kroky, 

aby tie energie, ktoré síce vytvorila v tom minulom živote, ale ktoré z jej nevedomých rovín 

pôsobia a výrazným spôsobom ovplyvňujú  jej život  tu a teraz,  dokázala zmeniť. 

Prvý krok: 

V živote tu a teraz najprv musí svoj pocit nehodnosti zobrať späť a potrebuje prijať svoju 

zodpovednosť za to, že ten pocit nehodnosti v sebe samej v pozícii obete vytvorila. 

Druhý krok: 

Keď to tu a teraz dokáže urobiť, potrebuje prijať aj svoju zodpovednosť v širších súvislostiach 

za to, že v sebe vytvorila nehodnosť a preklopila sa do pozície obete a práve pýcha obete, ktorá ju 

zaslepila,  potom túto  energiu nehodnosti, ktorú v sebe samej vytvorila, hodila  na tých nevinných 

ľudí, čiže vytvorila to, že  oni si tú pomoc od nej nezaslúžia a tým zakrývala svoj vlastný pocit 

nehodnosti, ale ona sama to vôbec nevidela, pretože pýcha obete ju zaslepila cez pýchu falošnej 

hrdosti. 



Tretí krok: 

Je potrebné, aby si tu a teraz dokázala sama sebe odpustiť, že tú nehodnosť v sebe vytvorila. 

Štvrtý krok: 

Tým, že teraz prijala svoju zodpovednosť v širších súvislostiach a odpustila to sama sebe, môže 

vystúpiť z pozície obete, ktorú v tom minulom živote v sebe samej vytvorila. 

Piaty krok : 

Je potrebné odvolať a zrušiť vyhlásenie, ktoré povedala: Ja vedome a slobodne odvolávam a ruším 

svoje vyhlásenie, že už nikdy viac nechcem a nikdy viac nebudem pomáhať ľuďom, pretože nikto 

z nich si  nezaslúži, aby som mu pomáhala a konám tak bez podmienok a bez obmedzení v celej línii 

času, cez všetky veky,  cez všetky priestory a vo všetkých dimenziách. A tak to je. A tak sa staň. Tu 

a teraz. Teraz a navždy.  

Šiesty krok: 

Potom môže vrátiť tu a teraz sama sebe späť právo znovu pomáhať týmto ľuďom, pretože oni sú 

hodní toho, aby im pomáhala a zároveň aj  ona je hodná toho, aby im pomohla. 

Siedmy krok: 

Keď prijme pochopenie ako s pomocou pýchy falošnej hrdosti hodila svoj pocit nehodnosti  na tých 

ostatných ľudí, ktorí jej nič neurobili, tak už tu a teraz dokáže za to prijať aj  svoju zodpovednosť 

a tak potom môže duše tých nevinných ľudí poprosiť o odpustenie, aby si oni mohli  znovu nájsť 

k nej cestu a v živote tu a teraz využili jej služby, ktoré ona ponúka,  aby im mohla znovu pomáhať.  
 

Keď sa nám  v živote stane niečo, čo nedokážeme prijať, preklopíme sa práve tým 

NEPRIJATÍM do pozície obete.  

Ak následne vytvoríme v sebe samých pocit nehodnosti, znásobí v nás energia nehodnosti našu 

pýchu v pozícii obete.   

Pýcha obete v nás následne vytvorí pocit falošnej hrdosti, aby sme nemuseli vnímať práve túto 

našu nehodnosť.  

Práve pýcha falošnej hrdosti  nám potom pomôže v tom, aby sme ten pocit nehodnosti, ktorý 

sme v sebe samých vytvorili,  hodili na iné ľudské bytosti, ktoré však so situáciou, ktorá sa nám 

stala, nemali vôbec nič spoločné.  

A následne tých nevinných ľudí, potom sami  v svojej pýche obete odsúdime ako  nehodných.  

Toto je uzatvorený kruh, do ktorého keď spadneme, tak v tom živote, v ktorom sme ho 

vytvorili, nedokážeme z neho vystúpiť von. 

Musíme sa znova narodiť, aby sme s týmito energiami, ktoré v nás vytvorila pýcha obete – 

bezmocnosti,  nehodnosti a falošnej hrdosti dokázali pracovať. 


